Informativa privacy ex art. 13 del Regolamento UE 2016/679 (c.d. GDPR)

Titolare del trattamento

Parco Naturale dei Monti Aurunci

Indirizzo: Viale Glorioso, 10 04020 - Campodimele

PEC: parcomontiaurunci@pec.regione.lazio.it

Responsabile della protezione dei dati

Dott. Giorgio De Marchis

Finalità del trattamento

I dati personali forniti dai candidati saranno trattati per le seguenti finalità:

- valutazione dei requisiti di partecipazione alla selezione per il conferimento dell'incarico di Consulente del Parco Naturale dei Monti Aurunci;
- gestione della procedura di selezione, ivi compresa la convocazione dei candidati per i colloqui;
- eventuale stipula del contratto di consulenza.

Base giuridica del trattamento

Il trattamento dei dati personali è necessario per l'esecuzione di un pre-contratto di consulenza, ai sensi dell'art. 6, comma 1, lett. b) del Regolamento UE 2016/679.

Modalità del trattamento

I dati personali saranno trattati prevalentemente con strumenti telematici, mediante l'utilizzo di software gestionali specifici. I dati potranno essere trattati anche manualmente, in caso di necessità.

Periodo di conservazione dei dati

I dati personali saranno conservati per un periodo non superiore a 1 anno dalla data di scadenza del termine per la presentazione delle domande di partecipazione alla selezione.

Accesso ai dati

I dati personali potranno essere comunicati ai seguenti soggetti:

- personale interno del Parco Naturale dei Monti Aurunci, debitamente autorizzato;
- membri della commissione di valutazione dei candidati;
- eventuali soggetti esterni, quali consulenti o fornitori di servizi, nominati dal Parco Naturale dei Monti Aurunci, per l'espletamento delle attività connesse alla procedura di selezione.

Trasferimento dei dati

I dati personali non saranno trasferiti in paesi extra UE.

Diritti dell'interessato

L'interessato ha diritto di:

accedere ai propri dati personali;

- ottenere la rettifica dei dati personali inesatti;
- ottenere l'integrazione dei dati personali incompleti;
- ottenere la cancellazione dei dati personali nei casi previsti dal Regolamento UE 2016/679;
- ottenere la limitazione del trattamento dei dati personali nei casi previsti dal Regolamento UE 2016/679;
- opporsi al trattamento dei dati personali nei casi previsti dal Regolamento UE 2016/679;
- alla portabilità dei dati personali nei casi previsti dal Regolamento UE 2016/679.

L'interessato può esercitare i propri diritti inviando una richiesta al Titolare del trattamento al seguente indirizzo: parcomontiaurunci@pec.regione.lazio.it.

Regolamento UE 2016/679

L'interessato può consultare il testo completo del Regolamento UE 2016/679 sul sito web del Garante per la protezione dei dati personali all'indirizzo https://www.garanteprivacy.it/regolamentoue.

Consenso al trattamento

Il conferimento dei dati personali da parte dei candidati è obbligatorio per la partecipazione alla procedura di selezione. Il mancato conferimento dei dati personali comporterà l'esclusione dalla selezione.

Diritto di reclamo

L'interessato ha diritto di proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali se ritiene che il trattamento dei propri dati personali sia in violazione del Regolamento UE 2016/679.

Data

31 maggio 2024

Firma del Titolare del trattamento

Giorgio De Marchis – Direttore PNR Monti Aurunci

N.B. L'informativa privacy deve essere allegata alla domanda di partecipazione.